

幼儿园校车侧翻 多名孩子受伤

事发连云港,目击者称渣土车欲超车与校车碰撞

11月15日上午8点多,204国道连云港赣榆区柘汪镇境内发生一起交通事故,一辆载着十多名学生的幼儿园校车与一辆渣土车发生碰撞后侧翻,致车上多名学生受伤,其中两名学生被送往山东日照市第二人民医院进行救治,其中一名伤势较重的学生当天被转回连云港市第一人民医院。据了解,事发当天虽是周末,发生事故校车却并没有休息,而是帮助幼儿园接送孩子回学校上兴趣班。

现代快报记者 王晓宇



事故现场,校车侧翻



一名女童头部受伤
(请拍图网友来领稿费)

校车接孩子途中侧翻

15日早上,一网友微博爆料称,赣榆区柘汪镇一辆幼儿园的校车发生侧翻,现场多名孩子受伤。

当天下午,记者驱车赶到了赣榆区柘汪镇,在204国道柘汪镇镇区向东几公里处,记者找到了事发地点,在由西向东的道路中间隔离带边上撞击痕迹清晰可见,几块路牙石被撞得翘了起来,路北侧的绿化带中还遗留着一块已经碎了的汽车前挡风玻璃,边上还散落着车上的塑料零部件等。

目击者李先生告诉记者,事发时间大概在8点多钟,出事的是一辆黄色的幼儿园校车,现场有十多名孩子,“几个孩子磕破头,有几个孩子嘴角流血了。”事发后,受伤的孩子被送往医院。

一位知情人说,校车是遭到一辆渣土车撞击后发生侧翻的,“当时那个拉沙的渣土车准备超车的,结果车子没超过去,就将这辆校车撞翻了。”

一女童脑部受伤住院治疗

当天下午,记者在柘汪镇卫生服务中心了解到,受伤的孩子被送到了山东日照市第二人民医院。记者随即赶往日照,在日照市第二人民医院急诊抢救室,一位工作人员介绍,当天上午9点多,有两名赣榆的女童因校车事故被送到该院,两人都是头部受伤,其中一名女童陈某某检查输液后在家人带领下自行离开医院,还有一名女童小欣(化名)在神经外科住院。

随后,记者找到了神经外科病房,一名护士告诉记者,受伤女童小欣因脑部出血在该院住了一个多小时后就转往了连云港市第一

人民医院。在连云港市第一人民医院神经外科病房,小欣正在住院进行治疗,躺在病床上的她左额头上有擦伤。小欣的母亲和幼儿园的一位工作人员正守在一旁,小欣的母亲杨女士说,孩子的伤情目前正在观察。

校车接孩子上兴趣班

据杨女士介绍,女儿小欣今年6岁,这学期一开学,女儿就开始上幼儿园的兴趣班,出事当天是周末,早上女儿从家里被接往幼儿园去上兴趣班,结果没到学校就发生了车祸。

15日下午,记者在赣榆区柘汪镇响石村找到了出事校车所属的幼儿园——赣榆区柘汪镇育星幼儿园,幼儿园的一名工作人员向记者证实当天早上该园的一辆校车确实出事了,至于校车为什么周末没有休息,依然在上,该工作人员支支吾吾地表示,校车是为了接送孩子回来上舞蹈等兴趣班的,其他情况自己就不清楚了。

警方正在对事故进行处理

据了解,事故发生后,当地交警部门立即赶往现场进行调查处理。11日上午,赣榆区公安局通过网络跟帖回应称,该局接警后,迅速组织人员赶往现场开展救援处置工作,并迅速开展调查工作,待调查结束后,将尽快依法进行处理。

当天下午,记者电话联系赣榆区教育局,一位工作人员告诉记者该局已经就此事的相关情况说明在网上进行回应,让记者直接上网搜索。遗憾的是,截至记者发稿时,始终没有在网上搜索到赣榆区教育局正式对外发出的说明。

给人民警察点个赞

有案底难找工作,欲用重户漂白身份 不想,被火眼金睛的民警识破

11月11日,江苏盐城杨廓口边防派出所户籍室来了一名自称赵某的男子。他手持一张2004年签发的一代身份证,要求办理二代居民身份证。民警觉得有些奇怪,根据身份证信息,赵某是80后年轻人,这么多年没有二代身份证,他是怎么过来的呢?

对于民警的疑问,赵某表示,自己常年在外做瓦匠,一直未能回家办理二代身份证。赵某还表示,现在之所以着急领二代证,是因为要同女友领结婚证。说着,赵某还指指和自己一起来的女子,称此人就是自己的女友。

“这个赵某说是本地人,但说话一点本地口音都没有,倒是一口山东话,而且他的女朋友也是山东人。”民警大胆猜想,此人会不会是山东那边的。经过警务平台查

询,民警果然在山东的户籍系统内发现了赵某的身份信息,虽然身份证号码不一样,但是名字和照片都是同一个人。

得知民警发现了自己在山东的身份,赵某说出了实情。原来,赵某出生时在山东胶州随父亲申报了户口,之后又用错误的出生日期在灌东盐场随母亲申报了户口,是重户。几年前,他因为盗窃在山东户口上留下了案底,找工作均被拒绝。最近在山东某国企找到一份工作,单位要求其到派出所出具违法记录证明。赵某害怕再次因前科劣迹被辞退,这才想出利用重户“漂白”身份,以保住工作。真相大白,民警对赵某进行了批评教育,并对其重户予以注销。

通讯员 臧亚成 雍冉冉
记者 陶维洲

轻信积分兑换短信被骗4000元 接警后,民警24小时内抓到了骗子

近日,扬中城西派出所江阴警方的配合下,查获一辆利用伪基站发送“95533”诈骗短信的轿车,抓获嫌疑人王某和刘某,现场缴获疑似伪基站设备1套,手机2部,轿车1辆。

轻信积分兑换短信被骗

记者从扬中市局城西派出所了解到,11月8日晚上7点,扬中市民徐先生收到一条95533的信息,称其账户已满50000积分,可兑换百分之五的现金,王先生按照短信提示登录网站后,根据提示填写了身份证信息、银行卡信息、手机号码以及验证码。几分钟后,徐先生发现银行卡内的4000余元钱被转走,便立即报案。此案案件一天发生了多起,扬中城西派出所立即抽调精干力量办理此案。

警方锁定伪基站车辆

办案民警判断此类诈骗信息

是由伪基站发出,于是对该时间段进出扬中的车辆进行梳理,经过反复梳理,最后确定一辆轿车具有重大嫌疑。

11月9日下午,在江阴警方帮助下,民警将犯罪嫌疑人刘某和王某抓获。

经审查,王某以前是做游戏代练的,在游戏群内看到了很多教人赚钱的群,通过这些群,王某认识了网名为“四季发财”的人,并从该人处购买了短信群发器设备,再把设备安装在轿车上,由于王某没有驾驶证,便找来了朋友刘某开车,他们从山东出发进入江苏境内,沿途利用伪基站冒充建设银行客服发送诈骗信息。

至被捕,王某和刘某通过发送短信作案10余起,案值达5万元。目前,王某与刘某已被刑事拘留,此案还在进一步调查。

通讯员 何思毅
现代快报记者 林清智

被机器咬伤手,就医途中迷路 多亏遇到了执勤交警帮忙

11月13日上午8点钟左右,正值上班早高峰,镇江新区交警大队丁卯中队民警陈图星在丁卯桥路与苗家湾路口执勤,8点10分许,两名男子跌跌撞撞来到他身边,询问镇江第三人民医院怎么走,陈图星注意到,其中一名男子手上用纱布包裹着,鲜血淋漓,浑身不断地抖动着。见此情况,陈图星立即说:“赶紧上车,跟我走,我把你们送到医院。”陈图星驾驶警车直奔第三

人民医院。

经了解,这两名男子为镇江丹徒上党镇某工地工人,受伤男子叫周某,是沐阳人,他的手在施工中不慎被卷进机器内,受伤后在上党镇卫生院做了简单处理,医生表示伤情严重要到市区三院处理。由于刚来镇江路况不熟,没想到居然迷路了,幸亏遇到了好心的交警。

通讯员 赵竹生 于德林
现代快报记者 林清智

“南京虐童案”周五二审

目前孩子已辍学,律师申请孩子生父母出庭 孩子生父母希望法院能改判孩子养母无罪

备受关注的“南京虐童案”二审将于11月20日上午9时在南京市中院开庭审理。昨天,现代快报记者分别从孩子、养母李征琴的代理律师处了解到,11月13日下午,他们收到了南京市中院开庭通知,李征琴故意伤害一案已由南京市中院少年家事庭受理,本周五公开审理。

现代快报记者 顾元森



现代快报的相关报道

虐童养母请求改判无罪

9月30日,南京浦口法院对“虐童案”作出一审判决,李征琴因故意伤害罪,被判处有期徒刑6个月。上个月,李征琴的辩护律师将上诉状寄出,正式向南京中院提起上诉,请求撤销一审判决,改判无罪。上诉状中,李征琴承认打孩子不对,但她认为是教育方法不当失手打伤了孩子,已取得了孩子和亲生父母的谅解。李征琴辩护律师王永杰和王常清认为,一审判决存在严重错误,该案的事实和证据表明了李征琴有错无罪。

辩护律师认为,一审判决采信了南京市公安局物证鉴定所法医学人体损伤程度鉴定书,该鉴定书程序违法,鉴定意见错误。首先,并非由两名鉴定人独立完成。在本次

鉴定中,测量孩子挫伤面积时只有一名法医,鉴定书也是一名法医写的。其次,鉴定书检验时间缺失(鉴定书上空白);倒签鉴定日期(鉴定人承认4月8日形成鉴定意见,鉴定书上的日期却为4月5日),存在程序违法。辩护律师认为,孩子和亲生父母在侦查阶段、审查起诉阶段均强烈要求不追究李征琴刑事责任,办案机关不予撤案,属违法。一审判决却以本案不属轻微家庭暴力犯罪案件为由,判李征琴有罪,这属适用法律错误。

辩护律师认为,一是本案公诉人南京市检察院的检察官,却作为浦口区检察院的公诉人出现。二是法院没有尊重、保障孩子和亲生父母的出庭选择权,程序违法。另外,法院没有依法通知孩子的老师等重要证人到庭。

律师申请孩子生父母出庭

孩子的代理律师许家斌称,目前,孩子因为此案无心上学,已辍学,此案的最终结果能否体现未成年人利益最大化,将成为本案的关键。许家斌透露,他已向南京中院提出申请,请求法庭通知孩子的生父母、现在的临时监护人出庭,向法庭具体陈述从4月5日至今,孩子的学习、生活的实际情况。

李征琴的辩护律师王永杰告诉记者,虽然家里没人告诉孩子妈妈被逮捕了,但是孩子自己从电视上看到了新闻后情绪一直比较激动。当时公安部门为了安全起见,不让孩子与养父母接触,才把孩子交给了亲生父母。不过孩子的生父母表示,他们希望法院二审能改判李征琴无罪。

八旬老人雨天走失 第二天被民警及时发现

11月12日晚上,连云港众多市民的微信朋友圈都被一条寻找老人的信息刷屏,一位八旬老人雨天走失,家人焦急寻找。13日下午1时许,终于从警方传来好消息,走失老人找到了。

据了解,13日上午11时许,连云港市公安局景区公安分局南城派出所接110指令,发现一名老人瘫卧在南城西山脚下。值班民警王康迅速带人前往下。到现场后,王康发现老人就瘫坐在满是水的地上,他立即上前搀扶起老人,并和前来帮忙的辅警曹继一起将老

人扶到警车上。王康立即将车上的空调打开给老人取暖。王康发现老人与连云港多个微信公众号里发布的走失老人牛英长相极其相似,当场与微信圈上所留电话联系,并将老人带回派出所。到达派出所后,民警们立即给老人倒了杯热茶,没多久老人的孙子赶到了派出所。

据了解,这名老人正是市民朋友圈接力转发寻找的老人牛英,今年已经83岁了,曾参加抗美援朝战争,老人年事已高,患有老年痴呆症。

通讯员 徐俊娟 潘正坤
现代快报记者 王晓宇